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Ata nº 2553 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
27 de julho de 2009. Ao vigésimo sétimo dia do mês de julho do ano dois mil e nove 
às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2553ª sessão 
ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Almiro Sinotti, Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  Antonio  Carlos  Duz,  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  Leonardo 
Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  Natal  Furlan,  Otacilio  José  Barreiros,  Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo 
número legal, o Sr. Presidente, Vereador Natal Furlan, declarou abertos os trabalhos e 
colocou em discussão a Ata nº 2552, da Sessão Ordinária de 20 de julho de 2009, a 
qual  não  sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  Em  seguida,  o  Sr. 
Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de 
Souza Filho, que procedesse com a leitura do Expediente: Neste momento o Vereador 
Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente, 
Indicações e Pedido de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de 
votos. A seguir, o Sr.  Presidente  pediu que constasse da Ata o Expediente:  01) – 
Prospecto do IBRAM, sobre Cursos e Congressos em 2009;  02)  –  Informativo  do 
CEBRÁS,  sobre  Congressos e Seminários,  de  08  a  10/2009;  03)  –  Prospecto  do 
IBRAP, sobre os cursos: Prática do Processo Legislativo Municipal e a Avaliação de 
Desempenho no Serviço Público; 04) – Convite da Secretaria do Meio Ambiente para 
o  Seminário  “Município  Verde  Azul”;  05)  –  Informativo  da  Oficina  Literária  Puntel, 
sobre o curso de Oratória  Communicare,  de 12 a 18/08/2009;  06) – Exemplar  da 
Revista RADIS, nº 83, 07/2009; 07) – Jornal da Câmara, Ano 10, nº 2296; 08) – Jornal 
do Senado, Ano XV, nºs: 3.044/223 e 3.064/227, de 22/06 a 26/07/2009; 09) – Convite 
do  Executivo  Municipal  e  Secretário  de  Cultura  e  Turismo,  para  a  3ª  Semana 
Municipal de Artes Plásticas “Benedicto Francisco de Oliveira”, dia 01/08/0009, às 20 
horas; 10) – Convite do Comitê Nacional do Cerimonial Público, para a palestra, “ O 
primeiro passo para um grande evento”, dia 30/07/2009, às 19 horas; 11) – Convite do 
Clube  do  Orquidófilos  de  Pirassununga,  para  a  XXVI  Exposição  Nacional  de 
Orquídeas de Pirassununga, de 31/07 a 02/08/2009;  12) –  Convite da Assembléia 
Legislativa do Estado de São Paulo, para Audiência Pública para discussão da Lei 
Orçamentária  Anual  2010,  dia  03/08/2009;  13)  –  Requerimento  do  Sindicato  dos 
Servidores Municipais de Pirassununga, solicitando cópia dos documentos relativos 
ao processo trabalhista do Sr. Joaquim Donizetti  Godoy Leme;  14) – Ofício do Sr. 
Adalberto Rosa, sobre a Sessão Ordinária de 20/07/2009; 15) – Ofício nº 6182/2009, 
da  Agência  Nacional  de  Telecomunicações,  em  atenção  ao  Requerimento  nº 
279/2009, de autoria do Vereador Roberto Bruno, para que informe qual é a situação 
das torres de telefonia celular em nosso Município, seu nível de radiação e para que 
informe qual frequência é analisado o nível de radiação das torres de telefonia celular 
de nossa região; 16) – Carta nº 177/GPM, da CPFL Bionergia, informando à respeito 
do  Projeto  da  UTE Baldin,  que consiste  numa usina  termelétrica  que irá  produzir 
energia elétrica a partir da cogeração do bagaço de cana-de-açucar; 17) – Convite da 
UVESP, para a referência internacional,  no tema, “As 50 idéias em favor do meio 
ambiente”,  de 06/08 a 03/09/2009; 18) – Ofício nº 167/2009,  do Prof.  Dr.  Marcelo 
Machado De Luca de Oliveira Ribeiro, em atenção ao Requerimento nº 320/2009, de 
autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, agradecendo a mensagem de 
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felicitação  recebida,  pela  realização  do  “I  Campeonato  Intersocial”,  realizado  dia 
05/07/2009; 19) – Ofício nº 326/2009, do Ministério Público do Estado de São Paulo, 
encaminhando  cópia  da  manisfestação  exarada  nos  autos  de  Procedimento 
Preparatório  de  Inquérito  Civil  nº  09/2009; 20)  – Ofício  nº  02/2009,  do  Conselho 
Municipal de Assistência Social, COMAS, convidando para a III Conferência Municipal 
de  Assistência  Social,  dias  29  e  30/07/2009; 21)  –  Ofício  nº  2119/2009  –  SR 
Piracicaba,  do  Gerente  Geral  da  Caixa  Econômica  Federal  Agência  Piracicaba, 
Antonio da Rocha Ramos, notificando o desembolso dos recursos financeiros no valor 
de  (R$  225.252,45)  referente  à  Parcela  do  Contrato  de  Empréstimo  do  FGTS nº 
0190.026-98/2007,  âmbito  do  Programa  Saneamento  para  todos  –  destinado  à 
Construção  de  Emissário  de  Esgoto  e  Estação  Elevatória;  22)  -  Ofício  GAB.  nº 
441/2009, do Secretário Municipal de Governo, solicitando uma Certidão de Exercício 
de  Cargo  de  Prefeito,  para  complementar  documentação  junto  a  seguradora  de 
veículos da municipalidade; 23) – Ofício GAB. nº 443/2009, do Executivo Municipal e 
Secretário  Municipal  de  Governo,  em  atenção  ao  Requerimento  nº  286/2009,  de 
autoria dos Vereadores: Roberto Bruno e Antonio Carlos Duz, sobre  Projeto de Ação 
de Trabalho da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, com o objetivo 
de se criar  um debate entre  os edis,  objetivando por ordem de prioridades; 24) – 
Ofício GAB. nº 444/2009, do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, 
em atenção ao Pedido de Informações nº 67/2009,  de autoria do Vereador Almiro 
Sinotti, à respeito de informações sobre os valores de adiantamentos recebidos pelos 
motoristas da Municipalidade; 25) - Ofício GAB. nº 459/2009, do Executivo Municipal e 
Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações nº 69/2009, 
de  autoria  do  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano Rosa,  à  respeito  de  informações 
sobre  as  contas  salários  dos  servidores  municipais;  26)  –  Ofício  nº  86/2009  do 
Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu o nº 90/2009, que 
visa  autorizar  o  Executivo  Municipal  a  firmar  convênio  com  o  Departamento  de 
Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER/SP, para execução das obras e 
serviços de pavimentação da SP 328, trecho SSP 225 – divisa com o Município de 
Santa  Cruz  da  Conceição.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa, 
pertinentes à matéria para darem os pareceres; 27) - Ofício nº 87/2009 do Executivo 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu o nº 91/2009, que visa autorizar 
o  Poder  Executivo  a  celebrar  convênio  com  a  Associação  Nosso  Desafio 
Pirassununga  –  ANDE,  para  transferência  de  recursos provenientes  da  Secretaria 
Estadual  de  Assistência  e  Desenvolvimento  Social,  objetivando  a  execução  do 
Programa de Proteção Básica e Especial. Encaminhado às Comissões Permanentes 
da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 28) - Ofício nº 88/2009 do 
Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu o nº 92/2009, que 
visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais – APAE, visando a transferência de recursos provenientes 
da  Secretaria  Estadual  de  Assistência  e  Desenvolvimento  Social,  objetivando  a 
execução do Programa de Proteção Básica e Especial. Encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. As Indicações 
a seguir foram encaminhadas ao Executivo Municipal: 29) - Indicação nº 471/2009, de 
autoria  do  Vereador  Almiro  Sinotti,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
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possibilidade de realizar o corte de árvore que está comprometida e pode desabar a 
qualquer  momento sobre imóvel,  localizada em frente ao CRICA na Rua Siqueira 
Campos, proximidades do número 2827; 30) - Indicação nº 472/2009, de autoria do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de atender  a  Comunidade da Vila  Brasil,  realizando os serviços e 
melhorias para o Bairro; 31) - Indicação nº 473/2009, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, estude a possibilidade de 
enviar notificação para as empresas que se utilizam de caminhões basculantes no 
transporte de entulhos, areia,  pedras, galhos de árvores, etc.,  para que lone seus 
caminhões, impedindo que as ruas da cidade sejam passivas de receberem parte 
desses objetos transportados; 32) – Indicação nº 474/2009, de autoria do Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade  de  determinar  junto  aos  setores  competentes  que  todas  as 
correspondências emitidas para os contribuintes, devam possuir o CEP correto da rua 
destinatária, bem assim, que a assinatura do emitente seja legível; 33) - Indicação nº 
475/2009, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, para 
que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de criar em nosso Município um 
“Banco  de  Coleta  de  Lei  Materno”;  34)  -  Indicação  nº  476/2009,  de  autoria  dos 
Vereadores: Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Natal Furlan, para que o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de encaminhar a esta Casa, Projeto de 
Lei,  que visa criar  planos de incentivo a projetos habitacionais;  35) -  Indicação nº 
477/2009, de autoria dos Vereadores: Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, 
Natal  Furlan  e  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  para  que  o  Executivo  Municipal, 
verifique  a  possibilidade  de  manter  entendimento  com  a  Companhia  Habitacional 
Regional  de  Ribeirão  Preto  –  COHAB/RP  para  a  realização  de  mutirões  de 
atendimento na Zona Norte; 36) - Indicação nº 478/2009, de autoria dos Vereadores: 
Otacilio  José  Barreiros  e  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  para  que  o  Executivo 
Municipal, verifique a possibilidade de disponibilizar um espaço para instalação de um 
Posto de Distribuição de Mercadorias oriundos da zona rural nos moldes da CEASA 
(Centrais  de Abastecimento);  37)  -  Indicação nº  479/2009, de autoria  do Vereador 
Natal Furlan, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de determinar a 
limpeza geral da praça existente na entrada do Jardim das Laranjeiras, bem assim a 
substituição ou conserto dos brinquedos que se encontram avariados naquela área 
pública;  38)  -  Indicação  nº  480/2009,  de  autoria  dos  Vereadores:  Otacilio  José 
Barreiros e Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal,  faça o 
ajuste  necessário,  incluindo  nas  folhas  de  pagamento  dos  Vigias,  o  adicional  de 
periculosidade, nos mesmos moldes que é pago para os Guardas Municipais; 39) - 
Indicação nº 481/2009, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para 
que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de adquirir mais ônibus e vans 
para  serem  utilizados  nos  transportes  de  pacientes  de  Pirassununga  para  outros 
Municípios; 40) - Indicação nº 482/2009, de autoria dos Vereadores: Paulo Eduardo 
Caetano Rosa e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, para que o Executivo 
Municipal,  verifique a possibilidade de autorizar  que os artesãos de Cachoeira  de 
Emas voltem a expor seus trabalhos na praça defronte ao Restaurante Beira Rio; 41) 
– Indicação nº 483/2009, de autoria dos Vereadores: Paulo Eduardo Caetano Rosa, 
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Roberto  Bruno,  Otacilio  José  Barreiros  e  Almiro  Sinotti,  para  que  o  Executivo 
Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  reajustar  as  diárias  dos  servidores  do 
Executivo, nos valores que são pagos aos servidores da Câmara Municipal, juntando 
para servir de subsídios, a Resolução nº 174/2009 e Ato da Presidência nº 37/2009. 
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Leonardo Francisco 
Sampaio  de  Souza  Filho,  que  procedesse  à  leitura  dos  requerimentos:  42)  – 
Requerimento nº 351/2009, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, e 
subscrito  por  mais  oito  edis,  para  que  seja  apreciado  sob  regime de  urgência,  o 
Projeto de Lei nº 90/2009, de autoria do Executivo Municipal,  que visa autorizar o 
Executivo Municipal a firmar convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem 
do  Estado  de  São  Paulo  –  DER/SP,  para  execução  das  obras  e  serviços  de 
pavimentação da SP 328, trecho SSP 225 – divisa com o Município de Santa Cruz da 
Conceição. Aprovado por unanimidade de votos; 43) - Requerimento nº 352/2009, de 
autoria  do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  e  subscrito por 
mais oito edis,  para que seja apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 
91/2009, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação 
Nosso Desafio Pirassununga – ANDE, para transferência de recursos provenientes da 
Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, objetivando a execução 
do Programa de Proteção Básica e Especial. Aprovado por unanimidade de votos; 44) 
- Requerimento nº 353/2009, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho, e subscrito por mais oito edis,  para que seja apreciado sob regime de 
urgência, o Projeto de Lei nº 92/2009, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar 
convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE, visando a 
transferência  de  recursos  provenientes  da  Secretaria  Estadual  de  Assistência  e 
Desenvolvimento Social, objetivando a execução do Programa de Proteção Básica e 
Especial.  Aprovado por unanimidade de votos; 45) -  Requerimento nº 354/2009, de 
autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por mais oito edis, 
consignando votos de congratulações ao Governador do Estado de São Paulo, José 
Serra, ao Secretário Estadual de Desenvolvimento, Geraldo José Rodrigues Alckmin 
Filho,  ao  Secretário  Estadual  de  Gestão  Pública,  Sidney  Beraldo,  ao  Secretário 
Estadual da Educação, Paulo Renato Souza, à Diretora Superintendente do Centro 
“Paula Souza”, Laura Laganá e ao Prefeito Municipal, Ademir Alves Lindo, pelos novos 
cursos  do  Centro  “Paula  Souza”  que  se  iniciarão  no  mês  de  agosto  na  Escola 
Estadual “Pirassununga”. Aprovado por unanimidade de votos; 46) - Requerimento nº 
355/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos Duz, e subscrito por mais seis edis, 
solicitando  intercessão  da  Telefônica  S.A.,  para  que  verifique  a  possibilidade  de 
instalar cabines junto aos telefones públicos, proporcionando proteção aos aparelhos 
e também uma audição mais clara para os usuários dos telefones, principalmente 
porque  o  som não  será  tão  intenso  com a  existência  das  cabines.  Aprovado por 
unanimidade  de  votos;  47)  -  Requerimento  nº  356/2009,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais oito edis, consignando votos 
de congratulações à Casa Jonas pelos 99 anos de próspera existência. Aprovado por 
unanimidade  de  votos;  48)  -  Requerimento  nº  357/2009,  de  autoria  do  Vereador 
Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  consignando  votos  de 
congratulações com a 3º Sargento de Saúde Simone Cristina de Godoy da Silva, por 
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haver  galgado, por merecimento,  tão importante posto junto ao Exército Brasileiro. 
Aprovado por unanimidade de votos; 49) -  Requerimento nº 358/2009, de autoria do 
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito  por mais nove 
edis,  consignando  votos  de  congratulações  ao  Conselho  Municipal  de  Assistência 
Social – COMAS, pela iniciativa de realização no dia 30 de julho, da 3ª Conferência 
Municipal  de  Assistência  Social.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  50)  - 
Requerimento nº 359/2009, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações 
com à Secretaria Municipal  dos Direitos da Criança, do Adolescente e da Terceira 
Idade,  Senhora  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  pela  iniciativa  de  realização  da 
“Conferência Regional do Idoso”, dia 20/08/2009. Aprovado por unanimidade de votos; 
51)  -  Requerimento  nº  360/2009,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Eduardo Caetano 
Rosa, e subscrito por mais nove edis, consignando votos de congratulações à Diretora 
da  ETEC  Te.  Aviador  Gustavo  Klug,  Professora  Valderez  Piton  Heizenreider,  aos 
coordenadores gerais e de áreas, aos professores e a todos os demais funcionários 
pelo grande trabalho desenvolvido em Pirassununga.  Aprovado por unanimidade de 
votos;  52)  -  Requerimento  nº  361/2009,  de  autoria  do  Vereador  Almiro  Sinotti,  e 
subscrito por mais nove edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras 
condolências pelo passamento da Senhora Maria Lúcia Espinhel  Bordon Morinoto. 
Aprovado por unanimidade de votos; 53) - Requerimento nº 362/2009, de autoria do 
Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais nove edis, para que seja transmitida à 
família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor Manoel Delfino 
Gambarra.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Terminada  a  leitura  dos 
requerimentos  o  Sr.  Presidente  Natal  Furlan  consultou  o  Sr.  Secretário,  se  havia 
Vereador inscrito para falar no Expediente. Inscrito, usou da palavra o Vereador Almiro 
Sinotti. A seguir, usou da palavra o Vereador inscrito, Paulo Eduardo Caetano Rosa, o 
qual foi aparteado pelos Vereadores: Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Roberto Bruno 
e Otacilio José Barreiros. Em seguida, usou da palavra, o Vereador inscrito Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, sendo aparteado pelo Vereador Roberto Bruno. Usou da 
palavra,  o  Vereador  inscrito  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  sendo  aparteado  pelos 
Vereadores: Otacilio José Barreiros e Roberto Bruno. Logo após, usou da palavra o 
Vereador inscrito, Antonio Carlos Duz, sendo aparteado pelo Vereador Almiro Sinotti. A 
seguir, dispensou o uso da palavra o Vereador inscrito Roberto Bruno. Por fim, usou 
da palavra o já inscrito Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, o qual 
foi aparteado pelos Vereadores: Roberto Bruno e Antonio Carlos Duz. Não havendo 
mais  Vereadores  inscritos,  o  Senhor  Presidente,  Vereador  Natal  Furlan,  passou à 
Ordem do Dia que constou do seguinte:  01)  –  Primeira  e  Segunda Discussão do 
Projeto de Lei nº  90/2009, de autoria do Executivo Municipal,  que visa autorizar o 
Executivo Municipal a firmar convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem 
do  Estado  de  São  Paulo  –  DER/SP,  para  execução  das  obras  e  serviços  de 
pavimentação da SP 328, trecho SSP 225 – divisa com o Município de Santa Cruz da 
Conceição. Aprovado por unanimidade de votos. 02) – Primeira e Segunda Discussão 
do Projeto de Lei nº 91/2009, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o 
Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação Nosso Desafio Pirassununga 
–  ANDE,  para  transferência  de  recursos  provenientes  da  Secretaria  Estadual  de 
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Assistência  e  Desenvolvimento  Social,  objetivando  a  execução  do  Programa  de 
Proteção Básica e Especial.  Aprovado por unanimidade de votos. 03) – Primeira e 
Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 92/2009, de autoria do Executivo Municipal, 
que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais – APAE, visando a transferência de recursos provenientes 
da  Secretaria  Estadual  de  Assistência  e  Desenvolvimento  Social,  objetivando  a 
execução do Programa de Proteção Básica e Especial. Aprovado por unanimidade de 
votos.  04)  – Segunda Discussão do Projeto  de Lei  Complementar  nº  01/2009,  de 
autoria  do  Executivo  Municipal,  que  dispõe  sobre  a  criação  e  redenominação  de 
Secretarias  Municipais  que  especifica  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por 
unanimidade de votos. 05) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 85/2009, de 
autoria  do  Executivo  Municipal,  que  visa  autorizar  abertura  de  crédito  adicional 
suplementar, no valor de R$ 147.000,00 (cento e quarenta e sete mil reais), destinado 
a atender despesas com serviços de aquisição e implantação de manta polietileno de 
alta  densidade  em área do Aterro  Sanitário.  Aprovado por  unanimidade  de  votos. 
Terminada  a  Ordem do  Dia  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário  se  havia 
Vereador  inscrito  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Inscrito,  usou  da  palavra  o 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, sendo aparteado pelo Vereador Otacilio 
José Barreiros. Por fim, dispensou o uso da palavra o Vereador inscrito Antonio Carlos 
Duz. Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, 
Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida 
Merenciano, Diretora Geral,  que, após aprovada pelo Plenário,  segue devidamente 
assinada.
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